
VILNIAUS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 
JUSTINIŠKIŲ IŠPLĖSTINĖS SENIŪNAIČIŲ SUEIGOS POSĖDŽIO 

PROTOKOLAS  
 

2025 m. rugsėjoo 23d. Nr. 3 
Vilnius 

 

Posėdis įvyko 2025-09-23, 15.00.-16.15 val.gyvai ir nuotoliniu būdu Justiniškių seniūnijos 
patalpose. 
Posėdžio pirmininkas – Justiniškių išplėstinės seniūnaičių sueigos pirmininkas Tomas Byla. 
Posėdžio sekretorė – Neįgaliųjų sporto ir dienos užimtumo klubo  „DRAUGYSTĖ“ pirmininkė 
Janina Povilaitytė. 
 
Posėdžio dalyviai: 
 
1.Jurgita Kurminaitė – Želvienė – Justiniškių seniūnė 
2.Kristina Dovydova – Justiniškių seniūnijos vyresnioji specialistė 
3.Tomas Byla – Statybininkų seniūnaitis 
4.Vaidas Kovalčikas – Taikos seniūnaitis 
5.Žana Dubrovnik – Justiniškių  seniūnaitė 
6. Povilas Monkevičius – UAB „Ekonovus“ teritorijos vadybininkas 
7. Oleg Jancev – UAB „Ekonovus“ teritorijų vadovas 
8.Jolanta Baranauskienė – Vilniaus apskrities VPK vilniaus miesto 5-ojo policijos komisariato 
vyriausioji tyrėja 
9.Ina Stefanovičienė – Naminiashvili - Vilniaus apskrities VPK vilniaus miesto 5-ojo policijos 
komisariato vyriasnioji tyrėja 
10.Janina Povilaitytė - Neįgaliųjų sporto ir dienos užimtumo klubo  „DRAUGYSTĖ“ pirmininkė 
 
DARBOTVARKĖ: 
 
1.Posėdžio pirmininko ir sekretoriaus rinkimai. 
2.Trumpas dalyvių prisistatymas (kiekvienam maks. po 2 min.). 
3.Susipažinimas su sueigos darbotvarke, darbotvarkės tvirtinimas. 
4. Policijos pareigūnių informacija. 
5.Teritorijos priežiūra. Susitikimas su UAB „Ekonovus“ regiono vadovu ir teritorijos priežiūros 
vadybininku. 
6.Projektas „Dalyvauk“ Pateiktos idėjos, balsavimas ir kita informacija 
7. 2025 12 09 d. Kalėdinis renginys 
8. Kitos Justiniškių seniūnijos bendruomeninės šventės. 
9.Kita informacija ir klausimai. 
 
1.SVARSTYTA. Posėdžio pirmininko ir sekretoriaus rinkimai. 

 



Vienbalsiai pritarta:  posedžio pirmininku išrinktas Justiniškių išplėstinės seniūnaičių sueigos 
pirmininkas Tomas Byla; posėdžio sekretore - Neįgaliųjų sporto ir dienos užimtumo klubo  
„DRAUGYSTĖ“ pirmininkė Janiną Povilaitytę. 

2.Trumpas posėdžio dalyvių prisistatymas. Kontaktinių duomenų pildymas. 

3. SVARSTYTA. Dėl darbotvarkės tvirtinimo. 

Vienbalsiai pritarta 

4. SVARSTYTA. Policijos pareigūnių informacija. 

Išklausyta Jolantos Baranauskienės – Vilniaus apskrities VPK vilniaus miesto 5-ojo policijos 
komisariato vyriausiosios tyrėjos pateikta informacija, atkreipiant dėmesį į problemines 
Justiniškių seniūnijos teritorijos vietas – Sigito Gedos alėja, Šypsenų alėja- bus įrengtos 
stebėjimo kameros. Galima bus teikti poreikį 2026 metams, atsiųs klausimyną. 

5. SVARSTYTA. Teritorijos priežiūra. Susitikimas su UAB „Ekonovus“ regiono vadovu ir teritorijos 
priežiūros vadybininku. 

Prisistatė nauji darbuotojai.  

Seniūnaičiai išsakė  savo nuomones, kad būtų gerai daryti talkas kartu su gyventojais, jeigu UAB 
“Ekonovus” parūpins didmaišius. 

6. SVARSTYTA. Projektas „Dalyvauk“ Pateiktos idėjos, balsavimas ir kita informacija. Seniūnė 
informavo, kad dar iki 2025 09 28 dienos dar galima teikti paraiškas. Numatyta pastatyti 
pavėsinė gaminama Lenkijoje. 

7. SVARSTYTA . 2025 12 09 d. Kalėdinis renginys. Seniūnė  informavo, kad viešieji pirkimai 
padaryti dar vasarą ir renginys įvyks.  

8. SVARSTYTA. Kitos Justiniškių seniūnijos bendruomeninės šventės. 
Tomas Byla informavo apie 2025 m. planuojamą Šypsenų alėjoje vaikų žaidimų aikštelės 
atnaujinimą, pavėsinės įrengimą. 

9.SVARSTYTA. Kita informacija ir klausimai. 

-Tomas Byla informavo, kad jau vasario mėnesį įkurta Vilniaus miesto seniūnaičių asociacija. 

- Seniūnė pristatė menininkę Ievą Ragauskaitę, kuri piešia ant namų, aikštelių senovinių tradicijų 
motyvais, augalų motyvais. Galima bus sudalyvauti Savivaldybės  paskelbame  projekte. Tai 
papuoš Justiniškes. 

- Aptartas kiemo duobių tvarkymas; šiukšlių dėžių, suoliukų trūkumas. 



- Seniūnaitė Žana Dubrovnik paprašė UAB „Ekonovus“ pagalbos  dėl gyvūnų namelių perkėlimo, 
sutvarkymo. 

-Kristina Dovydova informavo, kad žalių atliekų ir eglučių išvežimo vietos bus nurodytos vėliau; 
kiemo duobių nuotraukas ir adresus siųsti seniūnijai. Už tai atsakinga UAB „Grinda“. 

-Janina Povilaitytė informavo, kad gavo iš VĮ Turto bankas laišką dėl klubo iškeldinimo iš 
nuomuojamų patalpų ir dabar turi daug problemų. 

 

Pridedama: 

- 2025 09 23 dienos išplėstinės sueigos dalyvių sąrašas 

 

Posėdžio pirmininkas                                                                  Tomas  Byla                          

Posėdžio sekretorė                                                                      Janina Povilaitytė 
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